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①進んで挨拶
②元気に楽しく歌う
③ゴミ拾いや清掃活動
④御料の森での活動

⑥友達とも仲良く
⑦先生方に相談
⑧毎日の家庭学習
⑨本をよく読んでいる
⑩手をあげ発表

⑫話し合い活動
⑬思いやり
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⑯規則正しい生活
⑰季節に合う掲示

⑲よく教えてくれる
⑳個に応じた教育
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②歌声活動
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⑦異学年集団活動
⑧教育相談体制
⑨基礎・基本の定着
⑩家庭学習の定着
⑪読書活動
⑫授業改善
⑬積極的な発表
⑭ＴＴ・少人数
⑮伝え合う力
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児童

学校評価回答へのご協力ありがとうご

ざいました。回収率は９割を超え，お忙

しい中での回答に心より感謝申し上げま

す。

４点満点での評価で，８割以上を『達

成』，７割以上を『概ね達成』と考える

と,保護者・児童・教職員の数値結果が

平均2.9～3.4であり，今年度の重点目標

に向けての取組については『概ね達成』

との評価をいただいたと考えます。

課題も浮き彫りとなりました。児童か

らは，御料の森での活動・困ったことを

先生方に相談するの項目，保護者から

は，歌声・読書活動・家の手伝いの項

目，教職員からは，挨拶・ボランティア

意識といった項目での評価が評価対象の

中では低く，さらに取組の強化が必要と

考えられます。

課題解決に向け,一層の指導改善，学

年・学級経営の改善に努めて参ります。

保護者の皆様からは，「子供が楽しく

小学校生活を送っています」「参観日や

行事に行った時の駐車場誘導等の対応が

気持ちいい」「子供たちの個のよさを伸

ばす指導に感謝している」「子供たちの

頑張りにいつも感動します」など，ご理

解や励ましの声をいただきました。

また，学力向上や体力づくりの取組の

推進，きめ細やかな教育相談の在り方，

学年統一した取組の在り方，学校・保護

者・地域の方との交流の必要性などにつ

いてご要望の声もいただきました。

６月・１０月にお寄せいただきました

運動会・学習発表会に関わるご意見とと

もに，今回頂戴しました貴重なお声や評

価を真摯に受け止め，「すべては子供た

ちのために」教育活動がさらによりよい

方向へと進められるよう努めて参りま

す。

今後とも保護者の皆様のご理解とご協

力をお願い申し上げます。
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保護者 【保護者】平均 2.9

【児童】平均 3.4

【教職員】平均 3.1


